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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами: 

[1.1.] Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги. 

Взято участь: 

 18 січня 2017 року у семінарі, проведеному 

Голопристанським міськрайонним центром зайнятості, який 

відбувся за участю осіб, що набули статусу безробітного, під час 

якого присутнім надані відповіді на поставлені запитання, роздані 

інформаційні буклети та листівки. 

 20 січня 2017 року у семінарі на тему 

«Запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів», який проведено ГО «Центр 

сімейного добробуту» Дєєвою Наталією, за 

підтримки президента БО «Свята Ольга» Михолат Світлани. Захід відбувся за 

участю секретарів сільських рад, представників органів місцевого 

самоврядування, керівників структурних підрозділів адміністрації, депутатів 

міської ради.  

23 січня 2017 у семінарі, який відбувся на базі Голопристанського 

міськрайонного центру зайнятості спільно з 

учасниками АТО за участю керівництва 

Голопристанського районного військового комісаріату. 

24 січня 2017 року під час тренінгу, який було проведено в 

приміщенні Голопристанського міськрайонного центру зайнятості та 

організовано благодійною організацією Фонд громади м. Гола Пристань 

«Свята Ольга» Михолат С. та Нєпорожнєвою Л. Тема тренінгу – «Нові 

тенденції торгівлі людьми – сучасна форма рабства». Тренінг проведено за 

участю безробітних осіб, в т.ч. учасників АТО та внутрішньо-переміщених осіб. Присутнім роздані 

інформаційні матеріали та буклети. 

 25 січня 2017 року в засіданні колегії Скадовської районної державної адміністрації, яка 

відбулась за участю керівників структурних підрозділів Скадовської районної державної 

адміністрації та її апарату, голів місцевих рад, керівників підприємств, установ та організацій 

Скадовського району. 

17 лютого 2017 року у заході на тему «Насильству – ні», 

який відбувся в приміщенні Голопристанської районної бібліотеки 

та організований начальником служби у справах дітей 

Голопристанської районної державної адміністрації Писаревою І. 

за участю психологів, благодійної організації Фонд громади міста 

Гола Пристань «Свята Ольга» та батьків Голопристанського 

району. Захід був присвячений проблематиці девіантної поведінки 

дітей, виявлення основних ознак даної поведінки, а також 

запобігання та уникнення летальних випадків дітей, що 

перебувають під впливом негативних факторів.  

20 лютого 2017 року у засіданні сесії Каланчацької районної ради сьомого скликання, яка 

відбулася за участю керівників структурних підрозділів Каланчацької РДА. Під час виступу 

присутніх було закликано до співпраці, нагадала, які саме функції покладені на Бюро.   

22 лютого 2017 року у заході, присвяченому відкриттю кіноклубу про 

права людини «Docudays UA» Погляд», який було організовано благодійною 

організацією Фонд громади м. Гола Пристань «Свята Ольга» Світланою 

Михолат та Лілією Нєпорожнєвою. Захід відбувся в приміщенні 

Голопристанської районної бібліотеки за участю представників органів 

місцевого самоврядування, представників відділу культури, 

Голопристанського міськрайонного центру зайнятості, Голопристанського 

районного відділу уповноваженого органу з питань пробації Південного 

міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та 



пробації Міністерства юстиції України, а також працівників бібліотечної системи. Під час заходу 

було продемонстровано документальний фільм «Колись ми станемо щасливі», мета якого є розкриття 

позитивних властивостей людини, переважно підлітків та надання можливості їх використати у 

житті, направивши дії та вчинки дітей у потрібному напрямку. 

01 березня 2017 року в профорієнтаціному заході для учнів 8-11 класів Гаврилівської ЗОШ І-

ІІІ ступенів, де учнів і вчителів ознайомлено з роботою та 

послугами, які надає Каланчацьке бюро правової допомоги, а 

також серед учнів поширено інформаційні буклети та в 

приміщенні школи залишено листівки з адресою та 

контактами Бюро.   

13 березня 2017 року під час проведення круглого столу 

задля запровадження мультидисциплінарного механізму 

взаємодії у сфері протидії торгівлі людьми на локальному 

рівні, який було проведено за участю ГО Херсонського ОЦ 

«Успішна жінка» в особі Анжели Литвиненко, керівника відокремленого підрозділу з протидії 

торгівлі людьми та Юлею Бишовець. Представниці ГО представили «Дослідження обізнаності 

мешканців Херсонщини щодо ризиків, пов’язаних з явищем торгівлі людьми», яке підготовлено 

відділом соціально-політичних досліджень  GFK Ukraine. В обговоренні  взяли участь представники 

Голопристанської РДА. Зокрема служба у справах дітей, управління соціального захисту та охорони 

здоров’я, відділ освіти, районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, КУ 

«Голопристанський методкабінет», Голопристанська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів, Голопристанський міськрайонний центр 

зайнятості, районний відділ уповноваженого органу з питань пробації, 

служба у справах дітей та соціальної роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю, управління соціального захисту населення, сім’х та праці 

виконавчого комітету міської ради, Центр первинної медико-санітарної 

допомоги. Сприяла в проведенні даного заходу Благодійна організація 

Фонд громади м. Гола Пристань «Свята Ольга».   

Під час кожного заходу присутнім доведено інформацію про роботу та послуги, що надаються 

Голопристанським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

відділами «Бюро правової допомоги», розповсюджені інформаційні буклети та листівки. 

Налагоджено співпрацю з працівниками Укрпошти Голопристанського, Каланчацького та 

Скадовського районів Херсонської області, а саме: 

В холах трьох районних відділень (Скадовський, Каланчацький, Голопристанський) та майже 

в кожному сільському відділенні розміщено інформаційні оголошення, буклети та листівки з 

контактною інформацією. 

Майже в кожне відділення трьох районів передані для ознайомлення відвідувачів оголошення 

про роботу, послуги, які надаються та контактні дані Бюро правової допомоги. 

1. З метою покращення обізнаності громадян сільських територіальних громад трьох районів 

інтегратором виготовлені та передані для використання в роботі листоношами 

(безпосереднього рознесення по поштовим скринькам) інформаційно-роз'яснювальних 

оголошень із зазначенням контактів Регіонального та Голопристанського місцевого Центрів.  
2. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Бюро в 

приміщенні відділу освіти Каланчацької районної адміністрації. 
3. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Центра в 

приміщенні Гаврилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Херсонської обласної ради. 
4. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Бюро в 

приміщенні дитячого ясла-садка «Дзвіночок» м. Скадовськ.  
5. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Бюро та 

Місцевого Центру в приміщенні Центрального відділення поштового зв’язку «Укрпошта». 
6. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Центру в 

приміщенні Новозбур’ївської сільської ради. 



7. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Бюро та 

Місцевого Центру в приміщенні Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та 

газифікації Каланчацької філії «Херсонгаз»  
8. Розповсюдження інформаційних оголошень, буклетів з контактною інформацією Бюро в 

приміщенні Каланчацької центральної районної лікарні.  
 

Проведені робочі зустрічі з керівництвом органів прокуратури, судів, правоохоронних 

органів, пенітенціарної служби, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування та 

адвокатури, у тому числі: 

10 січня 2017 року з завідувачем та колективом дитячого ясла-садка «Дзвіночок»                                     

м. Скадовськ, під час якої колектив поінформовано про роботу Бюро правової допомоги, про зміни, 

які відбулися в законодавстві та завдяки яким розширено коло осіб, які зможуть отримати БВПД.  

20 січня 2017 року з головою Новозбур’ївської сільської ради Самойленко Т.І., з якою 

досягнуто домовленості щодо здійснення мобільного пункту консультування в приміщенні сільської 

ради.  

23 січня 2017 року зі слідчими Голопристанського відділення 

Новокаховського ВП Головного управління Національної поліції в 

Херсонській області та  з адвокатом Майбородою В.В., що здійснює 

адвокатську діяльність в м. Гола Пристань, щодо 

подальшої співпраці.   

16 лютого 2017 року з керівником 

Центрального відділення поштового зв’язку 

«Укрпошта» Білою В., під час якої були 

встановлені шляхи майбутньої співпраці, а також 

надання при можливості дозволу для проведення 

мобільних пунктів консультування в приміщенні відділення зв’язку для осіб, 

які обслуговуються на «Укрпошті». Того ж дня була надана методична допомога працівниками 

поштового відділення та залишено інформаційний друкований матеріал, який містить перелік послуг 

та адресу Центру, для поширення їх серед населення за допомогою листонош.   

16 лютого 2017 року з начальником служби у справах дітей 

Голопристанської РДА Писаревою І., якої надана методична допомога, 

заплановано проведення спільних заходів. 

20 лютого 2017 року проведено інформування працівників Каланчацької 

центральної районної лікарні, де повідомлено про послуги, які надає Бюро, 

роз’яснено порядок отримання безоплатної вторинної правової допомоги та 

забезпечення доступу до останньої, а також розповсюджено листівки з адресою та 

та контактами Бюро. 

24 лютого 2017 року з працівниками 

Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та 

газифікації Каланчацької філії «Херсонгаз» з метою надання 

правової інформації та поширення інформаційного матеріалу в 

приміщенні філії.   

24 лютого 2017 року з колективом Управління праці та 

соціального захисту населення Скадовської РДА з метою 

надання правової інформації про послуги, що надаються Бюро. 

28 лютого 2017 року з головою Гладківської об’єднаної територіальної громади, яка була 

створена в результаті добровільного об ‘єднання двох сільських рад: Гладківської та Таврійської, 

Форощуком О.В. Під час зустрічі досягнуто домовленостей щодо майбутньої співпраці. 

 01 березня 2017 року з головою Гаврилівської сільської ради Каланчацького району 

Херсонської області Вовченко І.М., під час якої обговорені питання подальшої співпраці, а також в 

приміщенні сільської ради розміщено інформаційні буклети. 

01 березня 2017 року проведено інформаційно-роз’яснювальну 

роботу серед колективу Гаврилівської сільської ради Каланчацького 

району. 



З метою покращення правової обізнаності громадян Голопристанського, Скадовського та 

Каланчацького районів про можливість отримання БПД, відділом правопросвітництва та взаємодії з 

суб'єктами надання БППД постійно виготовляються та розповсюджуються  інформаційні матеріали 

роз'яснювального характеру, а також із зазначенням контактної інформації: 

1. Комунальні установи та організації районних та міських рад; 
2. Органи місцевого самоврядування; 
3. Органи виконавчої влади та структурні підрозділи районних державних адміністрацій; 
4. Правоохоронні органи, органи суду, прокуратури; 

5. Громадські приймальні; 
6. Заклади охорони здоров'я; 
7. Військомати, військові частини, прикордонні застави; 
8. Автостанції, громадянський транспорт; 
9. Заклади освіти, інтернатні заклади; 

Під час кожної робочої поїздки по населеним пунктам, а також робочих зустрічей з 

колективами установ та організацій інформація оновлюється. 

 

Створені та забезпечується робота мобільних пунктів: 

 12, 26 січня, 10, 28 лютого, 03, 16 березня 2017 року в рамках роботи мобільного пункту 

консультування на базі Каланчацького центру зайнятості. 

13 січня 2017 року в рамках роботи мобільного пункту консультування на базі 

Голопристанського районного відділу КВІ УДПтСУ в Херсонській області, АР Крим та м. 

Севастополя. 

17 січня, 02 лютого, 09 березня 2017 року в рамках роботи мобільного пункту 

консультування на базі Голопристанського об’єднання Управління пенсійного фонду України в 

Херсонській області. 

18, 23, 24 січня, 03, 09, 28 лютого, 10,15 березня 2017 року– в 

рамках роботи соціального Мобільного офісу на базі 

Голопристанського міськрайонного центру зайнятості. 

 20 січня 2017 року в приміщені  Новозбур’ївської сільської 

ради Голопристанського району Херсонської області.   

17 лютого 2017 року – Голопристанська районна бібліотека, 

взято участь у заході на тему «Насильству – ні», який відбувся в 

приміщенні Голопристанської районної бібліотеки та організований 

начальником служби у справах дітей Голопристанської районної 

державної адміністрації Писаревою І. за участю психологів, благодійної організації Фонд громади 

міста Гола Пристань «Свята Ольга» та батьків Голопристанського району. Захід був присвячений 

проблематиці девіантної поведінки дітей, виявлення основних ознак даної поведінки, а також 

запобігання та уникнення летальних випадків дітей, що перебувають 

під впливом негативних факторів. Коваленко В.В. дала визначення 

що таке насильство. Закликала батьків до створення сім’ї, яка б стала 

для дітей взірцем людяності, доброти і любові, а також зазначила 

перелік установ, до яких необхідно звернутися у разі виявлення 

насильства по відношенню до дитини. По завершенню доповіді 

присутнім були надані відповіді на питання, які їх цікавили та 

розповсюджені інформаційні буклети. 

22 лютого 2017 року - Голопристанська районна бібліотека, 

взято участь у заході, присвяченому відкриттю кіноклубу про права людини «Docudays UA» 

Погляд», який було організовано благодійною організацією Фонд громади м. Гола Пристань «Свята 

Ольга» Світланою Михолат та Лілією Нєпорожнєвою. Захід відбувся за участю представників 

органів місцевого самоврядування, представників відділу культури, Голопристанського 

міськрайонного центру зайнятості, Голопристанського районного відділу уповноваженого органу з 

питань пробації Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних 

покарань та пробації Міністерства юстиції України, а також працівників бібліотечної системи. Під 

час заходу було продемонстровано документальний фільм «Колись ми станемо щасливі», мета якого 



є розкриття позитивних властивостей людини, переважно підлітків та надання можливості їх 

використати у житті, направивши дії та вчинки дітей у потрібному напрямку. 

13 березня 2017 року - Голопристанська районна бібліотека, взято участь під час проведення 

круглого столу задля запровадження мультидисциплінарного 

механізму взаємодії у сфері протидії торгівлі людьми на локальному 

рівні, який було проведено за участю ГО Херсонського ОЦ «Успішна 

жінка» в особі Анжели Литвиненко, керівника відокремленого 

підрозділу з протидії торгівлі людьми та Юлею Бишовець. 

Представниці ГО представили «Дослідження обізнаності мешканців 

Херсонщини щодо ризиків, пов’язаних з явищем торгівлі людьми», 

яке підготовлено відділом соціально-політичних досліджень  GFK 

Ukraine. В обговоренні  взяли участь представники Голопристанської 

РДА. Зокрема служба у справах дітей, управління соціального 

захисту та охорони здоров’я, відділ освіти, районний центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, КУ «Голопристанський методкабінет», 

Голопристанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, 

Голопристанський міськрайонний центр зайнятості, районний відділ 

уповноваженого органу з питань пробації, служба у справах дітей та 

соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, управління 

соціального захисту населення, сім’х та праці виконавчого комітету 

міської ради, Центр первинної медико-санітарної допомоги. Сприяла в 

проведенні даного заходу Благодійна організація Фонд громади м. Гола 

Пристань «Свята Ольга». 

28 лютого, 10, 15 березня 2017 року – в рамках роботи 

соціального Мобільного офісу на базі Скадовського районного центру 

зайнятості. 

28 лютого 2017 року в приміщені  Гладківської об’єднаної 

територіальної громади Голопристанського району Херсонської області.  

01 березня 2017 року в приміщенні Гаврилівської сільської ради 

Каланчацького району. 

   Під час проведення прийому громадян, відповідно до встановленої 

форми, спеціалістами відділу правової інформації та консультації проводиться анкетування з метою 

встановлення потреб та стану задоволення клієнта під час звернення до МЦ. Проведено анкетування 

9 клієнтів. 

Інформаційно-роз'яснювальна робота серед потенційних адвокатів, юристів, громадських 

об’єднань та інших представників приватного права проводиться постійно під час робочих зустрічей 

та відряджень.  

23 січня 2017 року проведено зустріч з адвокатом Майбородою В.В., що здійснює 

адвокатську діяльність в м. Гола Пристань, щодо подальшої співпраці. 

Робота по утворенню та організації роботи  мобільних соціальних офісів для прийому 

громадян  проводиться постійно. Так станом на сьогоднішній день мобільні соціальні офіси утворені 

і працюють на базі: 

1. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького районного центру зайнятості;   

2. Голопристанського та Каланчацького районного управління пенсійного фонду; 

3. Голопристанської, Скадовської та Каланчацької кримінально-виконавчої інспекції; 

4. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького ЦНАПів при райдержадміністраціях; 

5. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького територіальних центрів 

райдержадміністрацій; 

6. УПСЗН Голопристанської, Скадовської та Каланчацької райдержадміністрацій; 

7. КУ “Центр безоплатної первинної правової допомоги Скадовської міської ради”; 

8. Виконавчих комітетів сільських рад. 

 

Проведені виїзні прийоми громадян. На порушенні питання надано змістовні роз’яснення та 

консультації. 



20 січня 2017 року в приміщені  Новозбур’ївської сільської ради Голопристанського району 

Херсонської області. 

16 лютого 2017 року в приміщені  Хорлівської сільської ради 

Каланчацького району Херсонської області. 

24 січня 2017 року надано адресну правову допомогу громадянам, які за 

станом свого здоров’я не в змозі самотужки дістатися до Бюро правової 

допомоги. 

03 лютого 2017 року з метою забезпечення роботи дистанційних пунктів 

консультування та забезпечення доступу до БПД осіб, які в силу свого похилого 

віку не завжди можуть дістатися до Бюро правової допомоги для вирішення тих 

чи інших питань, відвідано «Територіальний центр соціального 

обслуговування» Каланчацької районної ради, який надає послуги саме особам 

похилого віку. Під час прийому громадян вислухані «найболючіші» питання 

пенсіонерів та надані обгрунтовані відповіді.  

01 березня 2017 року в приміщенні Гаврилівської сільської ради 

Каланчацького району. 

22 березня 2017 року в приміщенні Бехтерської сільської ради 

Голопристанського району. 

23 березня 2017 року в приміщенні Ульянівської сільської ради 

Скадовського району. 

 

[1.2.] Моніторинг якості надання адвокатами безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

Щомісячно до 10 числа проводиться систематизація та узагальнення прикладів кращих 

практик адвокатської діяльності та інформація надається до Регіонального центру з надання БВПД 

у Херсонській області. 

 

[1.3.] Інтеграція первинної і вторинної правової допомоги на рівні 

територіальних громад. 
Відділом правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД Голопристанського МЦ 

з надання БВПД проводяться робочі зустрічі з представниками приватного права. Забезпечується 

надання фізичним та юридичним особам методичних рекомендацій та інформаційних буклетів. 

Також постійно проводиться робота у напрямку підтримки в актуальному стані реєстру суб'єктів 

надання БППД, зокрема із внесенням змін до соціальних паспортів районів. 
Зокрема в приміщенні Голопристанського ЦПІКу (фізична особа — підприємець 

Квятковський О.М.), громадської приймальні народного депутата України Негоя Ф.Ф. (м. Гола 

Пристань, м. Скадовськ, смт. Каланчак) організовано для вільного використання в роботі 

відвідувачами інформаційні дошки на яких розміщено інформаційні буклети Голопристанського МЦ 

з надання БВПД та буклети, видані в рамках ініціативи “Посилення правових можливостей бідних 

верств населення”, яку реалізує Міжнародний фонд Відродження за програмою “Верховенство 

права”, інформаційні буклети ІРЦ “Правовий простір”, та Міністерства соціальної політики України. 

Популяризація системи безоплатної правової допомоги серед громадських організацій, у тому 

числі: 

20 січня 2017 року взято участь у семінарі на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів», який проведено ГО «Центр сімейного добробуту» Дєєвою Наталією, за підтримки 

президента БО «Свята Ольга» Михолат Світлани. Захід відбувся за 

участю секретарів сільських рад, представників органів місцевого 

самоврядування, керівників структурних підрозділів адміністрації, 

депутатів міської ради. Перед початком семінару працівниками 

Місцевого Центру проведена бесіда з секретарями сільських рад, 



досягнуто домовленостей щодо здійснення мобільного пункту консультування в приміщеннях 

сільських рад, розповсюджено інформаційний матеріал про роботу Місцевого Центру з адресою та 

телефонами. Також присутнім було доведено про зміни, які відбулися в законодавстві, завдяки яким 

розширено перелік громадян, які зможуть отримати БВПД, закликано щодо звернення уваги на 

внутрішньо-переміщених осіб, які є однією із вразливих категорій громадян. 

23 січня 2017 року взято участь у семінарі, який відбувся на базі Голопристанського 

міськрайонного центру зайнятості спільно з учасниками АТО за участю керівництва 

Голопристанського районного військового комісаріату 

24 січня 2017 року взято участь під час тренінгу, який було 

проведено в приміщенні Голопристанського міськрайонного центру 

зайнятості та організовано благодійною організацією Фонд громади м. 

Гола Пристань «Свята Ольга» Михолат С. та Нєпорожнєвою Л. Тема 

тренінгу – «Нові тенденції торгівлі людьми – сучасна форма рабства». 

Тренінг проведено за участю безробітних осіб, в т.ч. учасників АТО та 

внутрішньо-переміщених осіб. Присутнім роздані інформаційні 

матеріали та буклети.   

17 лютого 2017 року взято участь у заході на тему «Насильству – ні», який відбувся в 

приміщенні Голопристанської районної бібліотеки та організований начальником служби у справах 

дітей Голопристанської районної державної адміністрації Писаревою І. за участю психологів, 

благодійної організації Фонд громади міста Гола Пристань «Свята Ольга» та батьків 

Голопристанського району. Захід був присвячений проблематиці девіантної поведінки дітей, 

виявлення основних ознак даної поведінки, а також запобігання та уникнення летальних випадків 

дітей, що перебувають під впливом негативних факторів.  

22 лютого 2017 року взято участь у заході, присвяченому відкриттю кіноклубу про права 

людини «Docudays UA» Погляд», який було організовано благодійною організацією Фонд громади м. 

Гола Пристань «Свята Ольга» Світланою Михолат та Лілією Нєпорожнєвою. Захід відбувся в 

приміщенні Голопристанської районної бібліотеки за участю представників органів місцевого 

самоврядування, представників відділу культури, Голопристанського міськрайонного центру 

зайнятості, Голопристанського районного відділу уповноваженого органу з питань пробації 

Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації 

Міністерства юстиції України, а також працівників бібліотечної системи. Під час заходу було 

продемонстровано документальний фільм «Колись ми станемо щасливі», мета якого є розкриття 

позитивних властивостей людини, переважно підлітків та надання можливості їх використати у 

житті, направивши дії та вчинки дітей у потрібному напрямку. 

13 березня 2017 року взято участь під час проведення круглого столу задля запровадження 

мультидисциплінарного механізму взаємодії у сфері протидії торгівлі людьми на локальному рівні, 

який було проведено за участю ГО Херсонського ОЦ «Успішна жінка» в особі Анжели Литвиненко, 

керівника відокремленого підрозділу з протидії торгівлі людьми та Юлею Бишовець. Представниці 

ГО представили «Дослідження обізнаності мешканців Херсонщини щодо ризиків, пов’язаних з 

явищем торгівлі людьми», яке підготовлено відділом соціально-політичних досліджень  GFK 

Ukraine. В обговоренні  взяли участь представники Голопристанської РДА. Зокрема служба у справах 

дітей, управління соціального захисту та охорони здоров’я, 

відділ освіти, районний центр соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, КУ «Голопристанський методкабінет», 

Голопристанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, 

Голопристанський міськрайонний центр зайнятості, районний 

відділ уповноваженого органу з питань пробації, служба у 

справах дітей та соціальної роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю, управління соціального захисту населення, сім’х та 

праці виконавчого комітету міської ради, Центр первинної 

медико-санітарної допомоги. Сприяла в проведенні даного заходу Благодійна організація Фонд 

громади м. Гола Пристань «Свята Ольга». 

23 березня 2017 року  здійснено виїзд та робочу зустріч з мешканцями с. Ульянівка 

Скадовського району, головою та депутатами Ульянівської сільської ради Скадовського району, 



учасниками АТО, за участю директора КУ «Центр з надання безоплатної первинної правової 

допомоги Скадовської міської ради Скадовського району Херсонської області» Шульгіної В.П. та 

депутата Скадовської міської ради Бутенко О.І. В ході зустрічі висвітлювались питання захисту прав 

та законних інтересів військовослужбовців і членів їх сімей, та відбувся тренінг-семінар на тему 

заповнення е-декларації. 

 

Працівниками  Центру, відповідно до плану роботи щотижня проводиться інформаційно-

роз'яснювальна робота та розповсюдження інформаційних матеріалів серед 

населення трьох районів шляхом вуличного інформування, так, вуличні 

інформування проведені: 

12, 25, 31 січня, 07, 15, 28 лютого, 03,10,16, 22 березня 2017 року  - смт. 

Каланчак та Каланчацький район; 

10, 20, 27 січня, 03, 08, 13, 17, 27 лютого, 02, 09, 14, 

17 березня 2017 року – м. Гола Пристань та 

Голопристанський район;   

10, 19, 26 січня, 01, 08, 15, 17 лютого, 01, 06, 10, 15, 23 березня 2017 року – 

м. Скадовськ та Скадовський район; 

 

Відділом правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами 

надання БППД постійно проводиться робота по наданню методичної допомоги  

ОМС з метою удосконалення ними  організації надання БППД, так: під час виїзних 

прийомів і робочих зустрічей для використання в роботі надаються інформаційно-

роз'яснювальні листівки та оголошення, а також інформаційні буклети; методична 

допомога шляхом роз'яснень та навчань надається під час робочих зустрічей та 

нарад (сесії, колегії, Дні голови). 

 

    [1.4.] Розвиток інституційної спроможності, ресурсів центрів до виконання його 

функцій. 

  Робота з метою залученню адвокатів до системи БВПД шляхом проведення інформаційно-

роз'яснювальних бесід щодо умов співпраці працівниками центру проводиться постійно під час 

робочих зустрічей та поїздок. 
  
  
 

[1.5.] Взаємодія із засобами масової інформації. 

 
Інформація про можливість отримати безоплатну правову допомогу, роботу та контакти 

Регіонального та Голопристанського МЦ з надання БВПД, а також його структурних відділів «Бюро 

правової допомоги» постійно висвітлюється у засобах масової інформації, як друкованих, 

електронних (офіційні сайти професійних партнерів: райдержадміністрації, районні та міські ради, 

управління пенсійного фонду та юстиції, центри зайнятості,) так і у соціальних мережах (сторінки у 

Фейсбуці: Голопристанського та Скадовського ЦПІКу, Голопристанського МЦ з надання БВПД, 

особисті сторінки працівників ). 

Підготовлені, направлені та опубліковані інформаційні матеріали 

про роботу системи БВПД у ЗМІ, у тому числі: 

1. Каланчацька районна газета “Слава праці” – 02 та 23 лютого 

2017 року  
2. Скадовська районна газета 

“Чорноморець” -12 січня, 24 лютого, 24 



березня 2017 року 
3. Голопристанська районна газета “Голопристанський вісник” – 12 січня, 16 березня 2017 року 

4. Голопристанська міська газета “Рідна Пристань” – 13 січня, 24 лютого 2017 року  
 

03 березня 2017 року  з метою забезпечення обізнаності громадян щодо діяльності Бюро, 

заступник начальника відділу «Скадовське бюро правової допомоги» Шара І.Ю. здійснила виступ на 

міському телебаченні ТРК «Обрій». https://drive.google.com/file/d/0B4GxIKp2Y-

UCQTRLMUE3RVdHYlE/view 

 

  

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За період з 01 січня по 31 березня 2017 року Місцевим Центром та Бюро, що є його відокремленими 

структурними підрозділами, було зареєстровано 624 звернень клієнтів, 566 особам було надано правову 

консультацію, 58 із них написали письмову заяву про надання БВПД.  

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень клієнтів 

№ 

з/п 
Найменування відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість наданих 

правових 

консультацій 

Кількість отриманих 

письмових звернень 

про надання БВПД 

1 
Відділ правової інформації та 

консультацій 
234 216 18 

2 Відділ Каланчак 217 201 16 

3 Відділ Скадовськ 173 149 24 

 Разом по МЦ 624 566 58 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 57 рішень про надання БВПД 

та надано 45 доручень адвокатам та 12 наказів штатним працівниками (представництво клієнта в суді або 

оформлення процесуальних документів). По 1 письмову зверненню було надано відмову у наданні БВПД. 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: соціального забезпечення 109 (17,5 

%), сімейного -89 (14,3%), іншого цивільного права 80 (12,8%),  спадкового 67(10,7%) ,житлового 54 (8,6%), 

договірного 46 (7,4%), земельного 45 (7,2%),  трудового 40 (6,4%), з інших питань 39 (6,3%), 

адміністративного 23 (3,7%), медичного 15 (2,4%), з питань виконання судових рішень 14 (2,2%),  та з 

неправових питань 3 (0,5%).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Діаграма 1. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал за категорією 

питань.  

 

Діаграма 2 щодо розподілу клієнтів за статтю 

 

 

 

Жінки - 305 чоловіки - 226 
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Діаграма 3 щодо розподілу клієнтів за віком 

 

За віком: до 18 років -2 

Від 18 до 35 років-139 

Від 35 до 60 років-257 

Понад 60 років -133 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний квартал найбільше позитивних рішень було 

прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового 

мінімуму) 33 (57,9 %), інвалідам 10 (17,5 %), ветеранам війни 8 (14,0%), внутрішньо переміщені особи – 3 

(5,3 %), діти – сироти – 1 (1,8 %), діти, позбавлені батьківського піклування – 1 (1,8%), особи, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною -1 (1,8 %).  

Діаграма 4 щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб
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Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за звітний квартал було: 

 здійснено 4  виїзди мобільних пунктів та забезпечено діяльність 10 дистанційних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під час 

виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 88 особи, в 

тому числі 19 осіб звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 

мобільних консультаційних пунктів та 69 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 0 органам місцевого самоврядування та установам - провайдерам 

БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права), 

з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 проведено 32 правопросвітницьких заходи. 

 розміщено у ЗМІ 9 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 

 надано 0 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб

, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційни

х 

пунктів/осіб, 

що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьки

х заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронни

х сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформаці

йних 

матеріалі

в, 

розміщен

их у ЗМІ 

1 Разом по МЦ, в 

тому числі: 

6/21 10/69 0 32 0 9 

2 

 

 

 

 

Каланчацьке бюро 

 

 

ККаКаКаланчак 

0/0 4/35 

 

 

0 9 0 2 

4 

 

3 Скадовське бюро 3/6 3/16 0 11 0 4 

 

 

 

 


